

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:570060-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Częstochowa: Usługi sprzątania
2019/S 232-570060**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 200-486503)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Częstochowa

Krajowy numer identyfikacyjny: 151399002

Adres pocztowy: ul. Śląska 11/13

Miejscowość: Częstochowa

Kod NUTS: PL224

Kod pocztowy: 42-217

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: 1) Katarzyna Roźniewska-Żyła – w zakresie przedmiotu zamówienia; 2) Anna Góra – w zakresie przedmiotu zamówienia; 3) Agnieszka Marchewka – w zakresie procedury przetargowej

E-mail: przetargiuzp@czestochowa.um.gov.pl

Tel.: +48 343707253/573/618

Faks: +48 343707170

Adresy internetowe:

Główny adres: www.czestochowa.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie usługi kompleksowego utrzymania czystości w lokalach i budynkach Urzędu Miasta Częstochowy oraz terenów wokół nich w okresie 12 miesięcy od daty podpisania umowy.

Numer referencyjny: IZ.271.65.2019

II.1.2) Główny kod CPV

90910000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi kompleksowego utrzymania czystości pomieszczeń o ogólnej powierzchni 13 943 m² w lokalach i budynkach Urzędu Miasta Częstochowy (wraz z obsługą sal konferencyjnych) oraz terenów wokół nich o ogólnej powierzchni 9 595 m² w okresie 12 miesięcy od daty podpisania umowy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (w tym zakres prac i czynności) oraz wymagania zamawiającego zawiera wzór umowy stanowiący załącznik nr 1 do SIWZ, która stanowi załącznik do ogłoszenia o zamówieniu i jest dostępna na stronie internetowej zamawiającego pod adresem: <https://bip.czestochowa.pl>

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
27/11/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 200-486503

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 29/11/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 05/12/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą;
Oferta musi zachować ważność do:
Zamiast:
Data: 27/01/2020
Powinno być:
Data: 02/02/2020
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 29/11/2019
Czas lokalny: 13:00
Powinno być:
Data: 05/12/2019
Czas lokalny: 13:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zastępca Naczelnika Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych
Zb. Leszczyński
mgr inż. Zbigniew Leszczyński